



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 18.03.2024 13:05
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 4)

Заглавие: **БТПП има удоволствието да Ви покани на бизнес дискусия, която ще Ви запознае с авангардните органични и неорганични материали и техните инженерни приложения**

Дата: 18.03.2024 10:01

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

Бизнес дискусията, която организираме съвместно с Химикотехнологичния и металургичен университет, ще се проведе на 27 март 2024 (сряда) от 14:30 в сградата на БТПП, зала Б, ул. "Искър" 9, гр. София. Настоящата среща е насочени към: Производители на огнеупорни изделия Производители на техническа керамика и други керамични изделия Производители на изделия от стъкло за техническа употреба Какв...

Заглавие: **ИАНМСП СТАВА ИНСТИТУЦИОНАЛЕН ПАРТНЬОР НА VI-Я ГОДИШЕН ФОРУМ "ОТГОВОРНО ПРОИЗВОДСТВО И ТЪРГОВИЯ", ОРГАНИЗИРАН ОТ СПИСАНИЕ "МЕНИДЖЪР"**

Дата: 18.03.2024 10:38

Медия: [Изпълнителна агенция за насърчване на малките и средните предприятия](#)

На 28 март 2024 г., в Capital Fort, списание "Мениджър" ще събере на едно място производители от леката индустрия, представители на FMCG и Retail компании и експерти, за да предложат бизнес визия за развитие в сектора на фона на значими предизвикателства и трансформационни тенденции в глобална и национална среда. Шестият годишен форум на списание "Мениджър", в партньорство с ИАНМСП, разширява своя...

Заглавие: **Насърчване на икономическите отношения Италия – балкански страни**

Дата: 18.03.2024 10:01

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

Българската търговско-промишлена палата участва с виртуален щанд на събитието и представи полезна информация за компаниите от Италия, които искат да се реализират на българския пазар Двудневният форум "Italian Balkan Trade Summit" (12-13 март 2024 г.) представляваше невероятна възможност за подобряване на бизнес сътрудничеството, търговията и икономическите отношения между Италия и отделните балк...

Заглавие: **Десет представители на МСП от Габрово бяха на обмяна на опит в Норвегия**

Дата: 15.03.2024 16:10

Медия: [100 Вести](#)

В началото на март 2024 г. представители на 10 компании от Габровска област и Техническият университет в Габрово, както и двама членове на екипа на Габровската търговско-промишлена палата посетиха област Трьонделаг - Норвегия за обмяна на опит с норвежки фирми.Посещението беше организирано от Габровската търговско-промишлена палата и норвежкия партньор Prios Kompetanse AS Steinkjer. в изпълнение на...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ:

Заглавие: **Какво съдържа проектът на споразумение за управление между ПП-ДБ и ГЕРБ-СДС**

Дата: 18.03.2024 11:03

Медия: [Flashnews.bg](#)

Какво съдържа проектът на споразумение за управление между ПП-ДБ и ГЕРБ-СДС? Часове преди връчването на мандата при президента Румен Радев, а и часове след взаимните упреци в провал на преговорите, от "Продължаваме промяната" публикуваха на сайта си проекта на "СПОРАЗУМЕНИЕ ЗА СЪВМЕСТНО УПРАВЛЕНИЕ И МЕХАНИЗЪМ ЗА ВЗЕМАНЕ НА РЕШЕНИЯ СТРАНИ". Страни по него са коалициите ГЕРБ-СДС и "Продължаваме пром...

Заглавие: **ПЪЛЕН АБСУРД! Изнасяме въглища за Сърбия и след това купуваме ток от тях, а нашите ТЕЦ-ове са на загуба заради зеленото безумие**

Дата: 18.03.2024 08:32

Медия: [Bunt](#)

България изнася въглища от "Мини Марица Изток" за Сърбия, с които нейните въглищни централи произвеждат ток, който после ние купуваме. Това съобщи Пламен Павлов, председател на Българската газова асоциация. Тези въглища не могат да се реализират у нас за производство на електроенергия от "ТЕЦ Марица Изток 2", защото към иначе евтината производствена цена на нашата въглищна електроцентрала се добав...

Заглавие: **ГОВОРИ ФИНАНСИСТЪТ: Не се чака рязко понижаване на лихвените проценти**

Дата: 18.03.2024 09:27

Медия: [Телеграф](#)

Винаги съм се изумявал с какъв патос макроикономистите и финансистите коментират инфлацията, когато на месечна база тя падне от 0,3% на 0,2%, а пък те са очаквали да няма промяна. Наистина ли разликата от 0,1% е толкова драматична в статистиката? Видимият отговор е – разбира се, че не. С подобен патос и успех може да се опитате да коментирате състезанието между два охлюва на разстояние от един мет...

Заглавие: **"Банк ъв Джапан" ще обсъди края на свръхлибералната си парична политика на започващото днес заседание**

Дата: 18.03.2024 10:53

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Централната банка на Япония - "Банк ъв Джапан" (Bank of Japan) ще обсъди евентуалното прекратяване на политиката си на отрицателни лихвени проценти по време на двудневното си заседание, започнало днес. Скорошното ускоряване на растежа на възнагражденията увеличава вероятността за стабилизиране на японската инфлация, без това да навреди на икономиката на страната, предаде Киодо. Ако Управителният с...

Заглавие: **Индия привлича все повече инвеститори, бягащи от Китай**

Дата: 18.03.2024 10:47

Медия: [Клуб Z](#)

Чуждестранните инвестиции в някои китайски сектори са намалели с 82 на сто Петата икономическа сила в света, Индия привлича все повече чуждестранни компании и инвеститори, които се опитват да намалят зависимостта си от Китай в контекста на икономическите и геополитическите проблеми, съобщава Франс прес, цитирана от БТА. Китайските власти признават, че в определени сектори има "скрити икономически р...

Заглавие: **Платежният баланс и разходите за труд ще са на фокус през седмицата**

Дата: 18.03.2024 10:41

Медия: [Инвестор.БГ](#)

БНБ ще публикува данни за потока на преки инвестиции през януари През тази седмица ще излязат нови актуални статистически данни, свързани с развитието на българското стопанство – информация за икономиката и финансите на държавата. В понеделник, вторник и сряда (18-20 март) няма обявени събития. В четвъртък (21

март) Българската народна банка ще публикува данни за платежния баланс за януари. Централ...

Заглавие: **Българите, изтеглили този ипотечен кредит, изтърпнаха: Вноските им скачат със 100 лева**

Дата: 18.03.2024 10:22

Медия: **Блиц**

Няма затягане при кредитирането на физически лица. Дори напротив - да вземеш жилищен заем, става все по-бързо, лесно и удобно. Вече може да се кандидатства изцяло онлайн. Вдигната е максималната възраст на кредитополучателите, което допълнително разширява клиентската база. Максималният процент на финансиране си остана непроменен в диапазона 80-90 на сто. В края на 2023 г. наблюдавахме много промоц...

Заглавие: **Първата "Мис Франция" с къса коса излезе на корица с рокля на български дизайнер**

Дата: 18.03.2024 09:10

Медия: **Конкурент**

Мис Франция Ев Жил грейна с българска рокля на кориците на парижкото модно списание Welcome Magazine. За фотосесията си в престижното издание миската избра тоалет на българския бранд Caviar couture, съобщава БГНЕС. Красавицата е заложила на български дизайн в шоурума на бранда в Париж. Там дизайнерът и моден предприемач Десислава Тошева излага своите произведения редом с най-големите модни дизайне...

Заглавие: **Започва дело срещу британския предприемач, който нанесе щети на HP за \$9млрд.**

Дата: 18.03.2024 11:30

Медия: **Телевизия Блумбърг**

Майк Линч еше любимец на британската технологична индустрия, преди да продаде стартиращата си компания Autonomy Corp., на Hewlett Packard за \$11 млрд. Майк Линч беше водещ британски технологичен предприемач, но сега е изправен пред финансова катастрофа, след като загуби граждански процес в Лондон във връзка със злополучната си сделка от 2011 г. с Hewlett Packard Co. Следващата спирка може да се ока...

Заглавие: **Слаба какаова реколта в Африка насочва пазара към четвърта година на дефицит**

Дата: 18.03.2024 10:37

Медия: **Asenovgrad.NET**

Шоколадът ще продължи да поскъпва Големите африкански заводи за какао в Кот д'Ивоар и Гана са спрели или намалили преработката, защото не могат да си позволят да купуват зърна, което означава, че цените на шоколада по света вероятно ще скочат, събщи Ройтерс, позовавайки се на четири търговски източника. Производителите на шоколад вече увеличиха цените за потребителите след три години на слаби рек...

Заглавие: **Новата сглобка в Narod.bg: Атанас Атанасов става шеф на парламента, сменят 8 министри**

Дата: 18.03.2024 12:34

Медия: **Народ**

Ако предложеният от ГЕРБ списък с министри се подпише от ПП-ДБ в името на съществуването на сглобката, вместо нови избори, назначеният за генерал Атанас Атанасов ще бъде поставен на третия най-висок пост в държавата – председател на Народното събрание, научи Narod.bg. Настоящият парламентарен шеф Росен Желязков е записан от ГЕРБ като евентуален министър на иновациите, т.е., при постигане на съглас...

Заглавие: **Предстои юбилейното десето издание на Business Awards 2024**

Дата: 18.03.2024 11:02

Медия: **Дартс Нюз**

Лидерът в продажбата на фамилни басейни Baseini.NET е финалист за златните статуетки Лидерите в бизнеса у нас и на Балканите ще бъдат отличени от юбилейното десето издание на годишните награди Business Awards 2024. Събитието, организирано от международната платформа за сътрудничество -GLOBAL LEADERS, ще се състои на 07.05.2024 г. в 5-звездния Hyatt Regency Sofia. Финалист за златните статуетки е ли...

Заглавие: **Проведе се бизнес форум във Варна с акцент върху турските и други международни инвестиции**

Дата: 18.03.2024 12:39

Медия: [Varna News](#)

Варна е отворена за бизнес. Местното управление прави постъпки да привлече инвеститори в сферата на високите технологии, зелената енергия, синята икономика и автомобилното производство. Градът има огромен човешки потенциал, който може да бъде привлечен именно в модерни производства и услуги с голяма добавена стойност. Това заяви снощи кметът на Варна Благомир Коцев на откриването на форума "Възмож...

Заглавие: **Правителство ще има, Мария Габриел прие мандата, кои ще са новите министри**

Дата: 18.03.2024 12:38

Медия: [TVN-Bulgaria](#)

Най-вероятно ротацията в сглобката ще се осъществи и България ще има правителство, след като днес номинираната за премиер от ГЕРБ – СДС Мария Габриел прие мандата от президента Румен Радев. Това стана в присъствието на Теменужка Петкова, Рая Назарян и Деница Сачева от ГЕРБ-СДС, и на Николай Денков и Кирил Петков от ПП-ДБ. "Приемам мандата с чувство за отговорност", заяви Габриел при получаване на ...

Заглавие: **Ето го споразумението, по което са работили ГЕРБ-СДС и ПП-ДБ**

Дата: 18.03.2024 12:12

Медия: [Новинар](#)

След като от ГЕРБ-СДС заплашиха с връщане на мандата с празна папка и нови избори, ПП-ДБ им отговориха, че са готови да дадат поисканите от тях министерства. Преговорните екипи на парламентарните групи нарушиха мълчанието часове преди връчването на първия мандат за съставяне на правителство. След извънредните изявления от ПП-ДБ изпратиха документа, над който са работили с ГЕРБ-СДС. Документът се с...

Заглавие: **Кабинет "Габриел" все пак ще има. Катя Панева здравен министър**

Дата: 18.03.2024 12:03

Медия: [Haskovo.Live](#)

Кабинет "Габриел" все пак ще има, съобщава БНТ. Минутни преди президентът Румен Радев да връчи първия мандат за съставяне на правителство на ГЕРБ- СДС, БНТ информира, че ротацията ще се състои и публикува списък с имената на министрите от кабинета с министър- председател Мария Габриел. Впечатление там прави името на депутатът от ПП-ДБ от Хасковски район Катя Панева. Димитровградчанката е номинирана ...

РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 9)

Заглавие: **Пазарът на труда - все по-недостъпен за необразованите**

Дата: 18.03.2024 09:01

Медия: [Vesti.bg](#)

Динамиката на безработицата и свободните работни места, регистрирани от Агенция по заетостта ясно сочи, че през 2023 г. българският пазар на труда върви към стагнация. Динамиката на безработицата и свободните работни места, регистрирани от Агенция по заетостта ясно сочи, че през 2023 г. българският пазар на труда върви към стагнация. Към същия извод водят и новопубликуваните резултати от Наблюдение...

Заглавие: **Става все по-трудно за хората без образование**

Дата: 17.03.2024 11:14

Медия: [Бургас 24](#)

Динамиката на безработицата и свободните работни места, регистрирани от Агенция по заетостта ясно сочи, че през 2023 г. българският пазар на труда върви към стагнация. Към същия извод водят и новопубликуваните резултати от Наблюдението на работната сила на НСИ – няма значителни положителни или отрицателни изменения нито в безработицата, нито в заетостта, а все по-ясно личат дълбоките структурни пр...

Заглавие: **С колко поскъпнаха жилищата в балканските страни и региона през последните години**

Дата: 15.03.2024 18:30

Медия: [Money.bg](#)

Пазарът на имоти в България не е спирал да отбелязва ръстове в цените през последните няколко години. В същото време в някои големи икономики в Западна Европа, след като централните банки вдигнаха лихвените проценти, цените на имотите не спряха да падат. Нещо повече - много строителни предприемачи, в Германия например, фалираха. В България годишният растеж на индекса на цените на жилищата (ИЦЖ) се...

Заглавие: **Пазарът на труда - все по-недостъпен за необразованите**

Дата: 18.03.2024 10:45

Медия: [Novinite.bg](#)

Динамиката на безработицата и свободните работни места, регистрирани от Агенция по заетостта ясно сочи, че през 2023 г. българският пазар на труда върви към стагнация. Към същия извод водят и новопубликуваните резултати от Наблюдението на работната сила на НСИ – няма значителни положителни или отрицателни изменения нито в безработицата, нито в заетостта, а все по-ясно личат дълбоките структурни пр...

Заглавие: **Кои две качества търси милиардер у кандидатите за работа?**

Дата: 18.03.2024 10:02

Медия: [Дарик Бизнес Ревю](#)

Това дали даден кандидат за работа ще бъде нает от милиардера Марк Кюбан се свежда до две качестваТова дали даден кандидат за работа ще бъде нает от милиардера Марк Кюбан се свежда до две качества – култура и компетентност. Това са "двете неща, които имат най-голямо значение," заяви Кюбан по време на MasterClass курс, представен през миналия месец. "Дали човек е достатъчно компетентен, за да си въ...

Заглавие: **От цинична козметичка до бизнес кралица**

Дата: 18.03.2024 06:05

Медия: [News Maker](#)

"Чудодейни продукти за красота не съществуват." С изричането на тази сурова истина Кристина Фогацци прави революция в света на естетиката, а след това създава компания с оборот 70 млн. евро. Днес тя е едно от най-разпознаваемите лица в Италия с изяви като телевизионен водещ и един от най-известните бьоти инфлуенсъри в Instagram. Напълно заслужено може да се нарече кралица на козметичната си империя ...

Заглавие: **Почти две трети от най-големите IT работодатели у нас са чуждестранни компании**

Дата: 18.03.2024 11:55

Медия: [Econ](#)

64% от работодателите в класацията са чуждестранни, а останалите 36% - с българска собственост. Почти всички - 94% от компаниите са с офиси в София, 31% са в Пловдив, 23% във Варна Най-големите работодатели в IT сферата у нас са чуждестранни компании, показва анализ на компанията DEV.BG, която развива Job Board за IT специалисти в България. Организацията периодично публикува данни за развитието на...

Заглавие: **Kaufland Service стартира издаването на ваучери за храна на електронен носител**

Дата: 18.03.2024 12:34

Медия: [My PR](#)

Kaufland Service - един от водещите оператори на ваучери за храна, добави към портфолиото от услуги, които предлага на своите клиенти, издаването на ваучери за храна на електронен носител. Модерното решение под формата на пластика улеснява процеса на използване на ваучери за храна както за потребителите, така и за работодателите и търговците. Комплексният проект е реализиран в сътрудничество с Нац...

Заглавие: **Работата от разстояние остава предпочитана четири години след пандемията**

Дата: 18.03.2024 12:41

Медия: [Днес+](#)

Работата от разстояние остава предпочитана в Белгия четири години след пандемията от ковид, съобщават местни медии, като се позовават на данни от проучване, извършено от дружество, свързано с развитието на трудовия пазар. Отбелязва се, че мненията на работодателите и на служителите как тази възможност за работа да се развие занаят се различават. Близо половината служители (41 на сто) изразяват ж...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 11)

Заглавие: **Кой кой е в изпълкома на Георги Иванов**

Дата: 18.03.2024 02:24

Медия: **24 Часа**

След избора на Георги Иванов-Гонзо за президент на БФС извънредният конгрес гласува и предложения от легендата на "Левски" изпълнителен комитет. Ето кои влизат в него: Атанас Фурнаджиев. Завършил е УНСС с бакалавърска степен "Счетоводство и контрол", по-късно става магистър по външна търговия. Управител на "Форд Мото-Пфое", председател на съвета на директорите на варненския "Пфое Мол" и управител ...

Заглавие: **Германия, Франция и 12 други страни от ЕС с призив към ЕИБ да увеличи финансирането за отбрана**

Дата: 18.03.2024 10:35

Медия: **Мениджър**

Германия и Франция се присъединиха към 12 други страни от Европейския съюз в призива Европейската инвестиционна банка (ЕИБ) да увеличи финансирането си за отбрана като средство за повишаване на сигурността на блока на фона на руската агресия, предаде Блумбърг. Страните изпратиха писмо от 17 март до ръководителя на ЕИБ Надя Калвино, председателят на Европейския съвет Шарл Мишел и белгийския премиер...

Заглавие: **Вижте споразумението на разрива между ГЕРБ и ПП-ДБ**

Дата: 18.03.2024 10:30

Медия: **iNews**

Страни по него са коалициите ГЕРБ-СДС и "Продължаваме промяната"- "Демократична България" (ПП-ДБ). Броени часове преди да бъде връчен мандатът при президента Румен Радев, а и часове след взаимните упреци в провал на преговорите, от "Продължаваме промяната" публикуваха на сайта си проекта на "СПОРАЗУМЕНИЕ ЗА СЪВМЕСТНО УПРАВЛЕНИЕ И МЕХАНИЗЪМ ЗА ВЗЕМАНЕ НА РЕШЕНИЯ СТРАНИ", предаде БНР. Страни по него с...

Заглавие: **Пеканов за среднощните разговори: Добре, че не прекъснаха "Ергенът"**

Дата: 18.03.2024 10:16

Медия: **Политиката**

"Не съм имал разговор с никого след снощните пресконференции на ГЕРБ-СД и ПП-ДБ, нито президентът ми се е обаждал, нито някой друг. Много сме далеч от разговори за служебно правителство. Много пъти съм казвал, че сглобката ще издържи. Не мога да кажа какво ще се случи. Надявам се да има разбирателство, има много работа, която трябва да се свърши, като влизането на България в Шенген и еврозоната", ...

Заглавие: **Зетят на Доналд Тръмп планира сделки за милиарди долари на Балканите**

Дата: 18.03.2024 11:32

Медия: **Дарик Бизнес Ревю**

Компанията на Джаред Къшнър е в напреднала фаза на преговори за три инвестиции, чиято стойност може да надхвърли 1 млрд. долара. Компанията на Джаред Къшнър, зет на бившия американски президент Доналд Тръмп, е в напреднала фаза на преговори за три инвестиции в сектора на имотите на Балканския полуостров, които може да надхвърлят 1 млрд. долара. Базираната в Маями компания за дялови инвестиции планир...

Заглавие: **"Сега ще разберем дали работи посолството", тоест посланикът на САЩ и резидентът на ЦРУ са важни, не кой е премиер**

Дата: 18.03.2024 11:01

Медия: **БГ снайпер**

Аре пак посолството, американците "нямат грижа" с Бойко Борисов и правителство или избори, а с Тръмп, Конгреса и Украйна. Борисов яхна вълната Тръмп, който го окуражил за "Балкански поток" и очевидно не е респектиран от "посолството". "Беше внесен шум в системата. Резултатът е ясен. Предсрочни избори няма да има. Правителство ще има. Сега ще разберем дали работи посолството. В такова положение сме...

Заглавие: **Мис Франция наконтена от българка**

Дата: 17.03.2024 19:12

Медия: **Пловдив медия**

Пореден успех на талантливата българска дизайнерка Десислава Тошева - Мис Франция Ив Жил грейна с нейна рокля. При това не къде да е, а на кориците на парижкото лайфстайл модно списание Welcome Magazine. За фотосесията си в престижното издание миската избра тоалет на българския бранд Caviar couture. Смуглата красавица се спряла на нашия дизайн в шоурума на бранда в Париж. Там дизайнерът и моден пре...

Заглавие: **"България има нужда от стабилност". Радев връчи първия мандат на ГЕРБ, Габриел го прие (ВИДЕО)**

Дата: 18.03.2024 12:19

Медия: **BG voice**

С представителите на ГЕРБ влязоха Николай Денков и Кирил Петков Връчвам ви проучвателен мандат за съставяне на правителство. Очаквам ви с пълна папка за състав на Министерски съвет. Така президентът Румен Радев се обърна към представителите на ГЕРБ, по време на връчването на първия мандат за съставяне на правителство. При държавния глава влязоха Мария Габриел, Рая Назарян, Деница Сечева и Теменужк...

Заглавие: **Европа влезе в сделка с Египет за спиране на миграцията**

Дата: 18.03.2024 12:08

Медия: **Сера**

Кайро ще получи 7,4 млрд. евро, за да пресече пътищата на мигрантите към ЕС Лидерите на ЕС обещаха вчера да предоставят на Египет около 7,4 млрд. евро под формата на безвъзмездни средства и заеми в опит да ограничат незаконната миграция. Сделката бе сключена, след като председателката на Европейската комисия Урсула фон дер Лайен пътува до Кайро със свита, която включваше италианския министър-предсе...

Заглавие: **Чаят е най-полезната напитка в света**

Дата: 18.03.2024 11:50

Медия: **Фокус**

Чаят е най-полезната напитка в света. В Иран чаят е от шафран и се поръсва допълнително с шафран. В Мароко, чаят е само от мента и се поръсва с листа от мента. Пие се много горещ. Чаят се консумира повече от водата. Тази напитка е известна на човека от 3000 г. Чаят се консумира повече от водата! Родината на чая е Китай, а от IX век тръгва по света. Днес чаят е най-консумираната течност в света сле...

Заглавие: **Зетят на Доналд Тръмп ще строи луксозни курорти в Албания, вдига хотел в Сърбия**

Дата: 18.03.2024 11:31

Медия: **Bgtourism.bg**

Slide Slide Вашингтон. Джаред Кушнер, зетят на Доналд Дж. Тръмп, приключва големи сделки с недвижими имоти в Албания и Сърбия, съобщават медиите в Съединените щати и в Албания. Част от визиите на проектите, които ще бъдат реализирани в двете балкански държави, Кушнер публикува в своя официален профил в Instagram. Инвестицията ще бъде над един милиард долара. В Албания проектите ще бъдат реализирани...